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Posėdis įvyko 2022 m. gruodžio 2 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 12 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, 

Rimantas Antanas Mikalkėnas, Palangos miesto savivaldybės mero pavaduotojas. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 20 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Martynas Girininkas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra 
Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Eugenijus Simutis, Vaidas Šimaitis, Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Dainius Želvys, Julius Tomas 
Žulkus, Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos narė Renata Štombergienė. 
Kviestieji asmenys: Eglė Adomavičiūtė, pareiškėja, Algirdas Budginas, Palangos miesto 

policijos komisaras, Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Rinkliavų 
skyriaus vedėja, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto 
skyriaus vedėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus 
vyriausioji specialistė, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir 
personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto 
skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Vilius 
Martusevičius, pareiškėjas, Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Artūras Rutkauskas, UAB „Via Baltica 
Palanga“ vadovas, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinės 
rūpybos skyriaus vedėja, Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Kultūros skyriaus vedėjas, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja, Nijolė 
Vargonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėjos pavaduotoja, 
Žydrūnas Žvirblis, Palangos miesto savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų 
planavimo skyriaus vedėjas. 

 
Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 43-iojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 43-iojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 32 klausimai. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Eugenijus Simutis siūlė 12 darbotvarkės klausimą (Dėl Tarybos 2022 m. vasario 3 d. 

sprendimo Nr. T2-8 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022–2024 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimo) sukeisti vietomis su 28 klausimu (Dėl pritarimo dalyvavimui projekte 
„Atviros ekosistemos atsiskaitymams negrynaisiais pinigais bendrojo ugdymo įstaigų valgyklose 
kūrimas“ partnerio teisėmis) siekiant logiškos klausimų svarstymo eigos.  
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Eugenijaus 
Simučio pasiūlymo sukeisti 12 ir 28 klausimus vietomis.  

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 12, prieš – 6, susilaikė – 2.  
Eugenijaus Simučio pasiūlymui pritarta.  
Meras informavo, kad yra gauti 2 Tarybos narių prašymai papildomai įtraukti į šios 

dienos posėdžio darbotvarkę šiuos sprendimų projektus: 
1. sprendimo „Dėl prekybos alkoholiniais gėrimais laiko apribojimo“ projektą 

(Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė); 
2. sprendimo „Dėl prekybos alkoholiniais gėrimais uždraudimo J. Basanavičiaus g. 16, 

Palangoje“ projektą (Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė). 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

„Dėl prekybos alkoholiniais gėrimais laiko apribojimo“ projekto įtraukimo į darbotvarkę.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas yra).  
BALSAVO: už – 17, prieš – 3, susilaikė – nėra.  
Sprendimo projektas įtrauktas į darbotvarkę 33 klausimu.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo „Dėl prekybos 

alkoholiniais gėrimais uždraudimo J. Basanavičiaus g. 16, Palangoje“ projekto įtraukimo į 
darbotvarkę.  

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas yra).  
BALSAVO: už – 17, prieš – 3, susilaikė – nėra.  
Sprendimo projektas įtrauktas į darbotvarkę 34 klausimu.  
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės  

su pakeitimais tvirtinimo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas yra).  
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
Darbotvarkė patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios darbotvarkės 

klausimų svarstymu.  
Eugenijus Simutis nusišalino nuo 30 darbotvarkės klausimo (Dėl Palangos miestą 

reprezentuojančių 2023–2025 metais aukšto meistriškumo suaugusiųjų sporto komandų sąrašo ir 
lėšų paskirstymo 2023–2025 metams aukšto meistriškumo sporto programai įgyvendinti 
patvirtinimo), kadangi dalyvavo Komisijos veikloje.  

Ilona Pociuvienė nusišalino nuo 12 klausimo (Dėl Tarybos 2022 m. vasario 3 d. 
sprendimo Nr. T2-8 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022–2024 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimo), kadangi jis susijęs su įstaiga, kurioje dirba.  

Martynas Girininkas nusišalino nuo 9 klausimo (Dėl BĮ „Palangos investicijų 
valdymas“ patikėjimo teise valdomo savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto nuomos) svarstymo.  

Arvydas Dočkus nusišalino nuo 12 (Dėl Tarybos 2022 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. 
T2-8 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022–2024 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimo) ir 30 klausimų (Dėl Palangos miestą reprezentuojančių 2023–2025 metais 
aukšto meistriškumo suaugusiųjų sporto komandų sąrašo ir lėšų paskirstymo 2023–2025 metams 
aukšto meistriškumo sporto programai įgyvendinti patvirtinimo) svarstymo, kadangi jie susiję su 
darboviete.  

Andrius Bajoras nusišalino nuo 30 klausimo (Dėl Palangos miestą reprezentuojančių 
2023–2025 metais aukšto meistriškumo suaugusiųjų sporto komandų sąrašo ir lėšų paskirstymo 
2023–2025 metams aukšto meistriškumo sporto programai įgyvendinti patvirtinimo) svarstymo. 

Rimantas Antanas Mikalkėnas nusišalino nuo 18 klausimo (Dėl valstybinės žemės 
nuomos mokesčio lengvatos UAB „Palangos vandenys“ suteikimo) svarstymo.  

Dainius Želvys nusišalino nuo 8 (Dėl pritarimo įregistruoti buveinės adresą) ir 18 (Dėl 
valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos UAB „Palangos vandenys“ suteikimo) klausimų 
svarstymo.  

Justas Žulkus nusišalino nuo 12 (Dėl Tarybos 2022 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-
8 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022–2024 metų strateginio veiklos plano 
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patvirtinimo“ pakeitimo) ir 27 (Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos nuostatų 
patvirtinimo) klausimų svarstymo.  

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Eugenijaus Simučio nusišalinimą nuo 30 
klausimo.  

Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Eugenijaus Simučio nusišalinimas priimtas. 
Meras teikė balsavimui Ilonos Pociuvienės nusišalinimą nuo 12 klausimo.  
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai).  
Ilonos Pociuvienės nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 30 klausimo.  
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Andriaus Bajoro nusišalinimas priimtas. 
Meras teikė balsavimui Rimanto Antano Mikalkėno nusišalinimą nuo 18 klausimo.  
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Rimanto Antano Mikalkėno nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Martyno Girininko nusišalinimą nuo 9 

klausimo.  
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai).  
Martyno Girininko nusišalinimas priimtas. 
Meras teikė balsavimui Arvydo Dočkaus nusišalinimą nuo 12 ir 30 klausimų.  
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Arvydo Dočkaus nusišalinimas priimtas.  
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Dainiaus Želvio nusišalinimą nuo 8 ir 18 

klausimų.  
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Dainiaus Želvio nusišalinimas priimtas. 
Meras teikė balsavimui Justo Žulkaus nusišalinimą nuo 12 ir 27 klausimų. 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Justo Žulkaus nusišalinimas priimtas. 
Leista pasisakyti kino prodiuserei ir Pajūrio šeimų klubo įkūrėjai, Šventosios gyventojai  

Eglei Adomavičiūtei. 
Eglė Adomavičiūtė prašė leisti neatlygintinai naudotis Šventosios centrinės aikštės 

paviljono patalpomis organizuojant nemokamą Kalėdinių renginių ciklą šeimoms bei kitus 
renginius.  

Meras siūlė Švietimo, kultūros ir sporto komitetui išnagrinėti šį klausimą. 
Leista pasisakyti S. Nėries g. gyventojų bendruomenės atstovui Viliui Martusevičiui. 
Vilius Martusevičius pateikė pasiūlymus dėl triukšmo prevencijos ir kontrolės Palangos 

mieste (pridedamas prie rengimo dokumentų). 
Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėja – Irena 

Šatkauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras pagarsino, kad Administracijos direktorė Akvilė Kilijonienė, atsižvelgdama į 

Vyriausybės atstovo Klaipėdos apskrityje tarnybos pastabą, pateikė pasiūlymą dėl sprendimo 
projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Meras teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą dėl sprendimo projekto 
pakeitimo. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisomis. 
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Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. pakeisti preambulę ir ją išdėstyti taip:  
„Viešoji įstaiga Klaipėdos socialinės ir psichologinės pagalbos centras, 

juridinio asmens kodas 142120224, kurios registruota buveinė yra Smilčių g. 6, Klaipėda (toliau – 
KSPPC), atstovaujamas direktorės Dalios Puidokienės, ir biudžetinė įstaiga Palangos miesto 
savivaldybės administracija, juridinio asmens kodas 125196077, kurios registruota buveinė yra 
Vytauto g. 112, LT-00153 Palanga (toliau – Savivaldybės administracija), duomenys apie įstaigą 
kaupiami ir saugomi Lietuvos Respublikos juridinių asmenų registre, atstovaujama direktorės 
Akvilės Kilijonienės, veikiančios pagal Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. balandžio 24 
d. sprendimą Nr. T2-79, toliau kartu šioje bendradarbiavimo sutartyje vadinamos Šalimis, o 
kiekviena atskirai – Šalimi, vadovaudamosi Palangos miesto savivaldybės vardu sudaromų sutarčių 
pasirašymo tvarkos aprašu, patvirtintu Palangos miesto savivaldybės tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. 
sprendimu Nr. T2-154, Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m.                  d. sprendimu Nr.      
„Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai“, sudarė šią bendradarbiavimo sutartį (toliau – 
Sutartis).“. 

2. pakeisti I skyriaus 1 punktą ir jį išdėstyti taip:  
“1. Objektas ir dalykas – biudžetinės įstaigos Palangos miesto savivaldybės 

administracijos ir viešosios įstaigos Klaipėdos socialinės ir psichologinės pagalbos centro 
bendradarbiavimas sudarant palankias sąlygas asmenims, nukentėjusiems ar galėjusiems nukentėti 
nuo nusikalstamos veikos, diskriminacijos, prekybos žmonėmis, seksualinio išnaudojimo ar 
galėjusiems nukentėti nuo bet kokios rūšies smurto (įskaitant smurtą artimoje aplinkoje bei 
institucinį smurtą), gauti kompleksinę pagalbą bei užtikrinti nusikalstamos veikos, diskriminacijos, 
prekybos žmonėmis ir smurto artimoje aplinkoje prevenciją Palangos mieste. Sutartis apibrėžia 
pagrindinius bendradarbiavimo tikslus bei uždavinius ir numato jų įgyvendinimo priemones, 
sutarties šalių veiklos kryptis ir institucijas, atsakingas už sutarties įgyvendinimą.“ 

3. pakeisti I skyriaus 2 punkto pavadinimą vietoj „2. Sutarties tikslai ir uždaviniai:“ 
įrašyti „2. Sutarties uždaviniai:“. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl bendradarbiavimo sutarties su Lietuvos dailininkų sąjunga. 

Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui.  
 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2014 m. kovo 27 d. 

sprendimo Nr. T2-95 „Dėl Palangos miesto savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Svetlana Grigorian domėjosi, kokiu pagrindu teikiamas Tarybos sprendimo pakeitimas. 
Eugenijus Simutis domėjosi, ar buvo sprendžiamas klausimas dėl atliekų – dumblo, 

šakų ir lapų – tvarkymo.  
Domininkas Jurevičius siūlė ištaisyti techninę klaidą ir sprendimo projekto preambulėje 

vietoj skaičiaus ir žodžio „1 punktu“ įrašyti skaičių ir žodį „1 dalimi“. 
Svetlana Grigorian pastebėjo, kad prie sprendimo projekto rengimo dokumentų  nėra 

pateiktas lyginamasis variantas. 
Eugenijus Simutis atkreipė dėmesį, kad būtų tikslinga dumblą maišyti su žaliosiomis 

atliekomis.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Domininko 
Jurevičiaus pasiūlymo. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Domininko Jurevičiaus pasiūlymui pritarta.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa: preambulėje vietoj skaičiaus ir 

žodžio „1 punktu“ įrašyti skaičių ir žodį „1 dalimi“. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 11 d. 

sprendimo Nr. T2-188 „Dėl Savivaldybės draustinių steigimo, jų ribų keitimo ir gamtos paveldo 
objektų skelbimo savivaldybės saugomais tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui „Pajūrio juostos tvarkymo priemonių 

įgyvendinimas Palangos miesto savivaldybės teritorijoje“. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – 1 (Darius Kubilius), susilaikė – nėra.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl valstybės turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas 

– Kostas Jakubauskas. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl pripažinto netinkamu (negalimu) naudoti valstybės 

nematerialiojo ir ilgalaikio bei trumpalaikio materialiojo turto nurašymo ir likvidavimo. Pranešėjas 
– Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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Dainius Želvys nusišalino nuo sprendimo „Dėl pritarimo įregistruoti buveinės 
adresą“ projekto svarstymo.  

8. SVARSTYTA. Dėl pritarimo įregistruoti buveinės adresą. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Darius Kubilius domėjosi, ar buvo svarstomi kiti steigiamos buveinės adresai. 
Svetlana Grigorian teiravosi, ar steigiamos ukrainiečių bendruomenės „Sodyba“ 

numatytos vykdyti veiklos bus nemokamos.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Martynas Girininkas nusišalino nuo sprendimo „Dėl BĮ „Palangos investicijų 

valdymas“ patikėjimo teise valdomo savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto nuomos“ projekto 
svarstymo.  

9. SVARSTYTA. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo 
savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Darius Kubilius klausė, kokia veikla šiuo metu vykdoma patalpose, kurias numatoma 
išnuomoti.  

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetas 
pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo 

Palangos miesto socialinių paslaugų centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininko pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, 
sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos turizmo 

informacijos centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvavimui projekte „Atviros ekosistemos 

atsiskaitymams negrynaisiais pinigais bendrojo ugdymo įstaigų valgyklose kūrimas“ partnerio 
teisėmis. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Bronius Vaitkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T2-208 „Dėl 

Savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos, skirtos savivaldybės infrastruktūros projektavimui, 
statybai ir (ar) įrengimui finansuoti, tarifų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
14. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T2-209 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo ir atleidimo nuo jos 
mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Elena Kuznecova domėjosi, kokia situacija su Savivaldybės infrastruktūros plėtros 
įmokos surinkimu. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl garantijos suteikimo už uždarosios akcinės bendrovės 

„Palangos šilumos tinklai“ prisiimamus įsipareigojimus pagal paskolos sutartį. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio sumokėjimo termino 

atidėjimo UAB poilsio namams „Baltija“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Darius Kubilius domėjosi, kodėl siūloma atidėti nuomos mokesčio sumokėjimo 

terminą UAB poilsio namams „Baltija“.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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17. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo 
UAB „Palangos šilumos tinklai“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Eugenijus Simutis teiravosi dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ nesudarytų valstybinės 
žemės nuomos sutarčių. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas ir Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Rimantas Antanas Mikalkėnas ir Dainius Želvys nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos UAB „Palangos vandenys“ suteikimo“ projekto 
svarstymo. 

18. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos UAB 
„Palangos vandenys“ suteikimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl mokesčių lengvatų teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
20. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2022 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. T2-30 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės 2022 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 

Svetlana Grigorian teiravosi, kodėl mažinami asignavimai Socialinių paslaugų centrui 
(-6,1 tūkst. Eur) ir Viešajai bibliotekai (-1,2 tūkst. Eur). 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
Arvydas Dočkus ir Dainius Želvys užsiregistravo, bet nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
21. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 1 d. 

sprendimo Nr. T2-201 „Dėl Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ nuostatų patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 1 d. 

sprendimo Nr. T2-202 „Dėl Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
23. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 27 

d. sprendimo Nr. T2-165 „Dėl Palangos lopšelio-darželio „Pasaka“ nuostatų patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 1 d. 

sprendimo Nr. T2-205 „Dėl Palangos lopšelio-darželio „Žilvinas“ nuostatų patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
25. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 1 d. 

sprendimo Nr. T2-206 „Dėl Palangos pradinės mokyklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Nijolė Vargonienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
26. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. balandžio 9 d. 

sprendimo Nr. T2-55 „Dėl Palangos Vlado Jurgučio pagrindinės mokyklos pertvarkymo į Palangos 
Vlado Jurgučio progimnaziją“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno 

mokyklos nuostatų patvirtinimo“ projekto svarstymo. 
27. SVARSTYTA. Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos nuostatų 

patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

Tarybos 2022 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-8 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022–2024 
metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo“ projekto svarstymo.  

28. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2022 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-8 „Dėl 
Palangos miesto savivaldybės 2022–2024 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
(pridedamas prie rengimo dokumentų).  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 
komiteto pasiūlymo.  

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisa. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa pakeisti preambulę ir ją 

išdėstyti: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 

40 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Strateginio planavimo Palangos miesto savivaldybėje 
organizavimo tvarkos aprašu, patvirtintu Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2021 m. lapkričio 11 d. sprendimu Nr. T2-182 „Dėl strateginio planavimo Palangos miesto 
savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Palangos miesto savivaldybės taryba 
nusprendžia“. 
 

29. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo ir 
jo teikėjų veiklos kokybės užtikrinimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Arvydas Dočkus, Andrius Bajoras ir Eugenijus Simutis nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

Palangos miestą reprezentuojančių 2023–2025 metais aukšto meistriškumo suaugusiųjų sporto 
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komandų sąrašo ir lėšų paskirstymo 2023–2025 metams aukšto meistriškumo sporto programai 
įgyvendinti patvirtinimo“ projekto svarstymo.  

30. SVARSTYTA. Dėl Palangos miestą reprezentuojančių 2023–2025 metais aukšto 
meistriškumo suaugusiųjų sporto komandų sąrašo ir lėšų paskirstymo 2023–2025 metams aukšto 
meistriškumo sporto programai įgyvendinti patvirtinimo. Pranešėja – Nijolė Vargonienė.  

Svetlana Grigorian domėjosi, kodėl Palangos miestą reprezentuojančių aukšto 
meistriškumo suaugusiųjų sporto komandų sąraše tik viena įstaiga.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas nesvarstė 
šio klausimo, nes nebuvo kvorumo, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras perdavė pirmininkavimą posėdžiui pavaduotojui Rimantui Antanui Mikalkėnui.  
31. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti dovanojamus žemės sklypus, kurių 

kadastriniai Nr. 2501/0041:581 ir Nr. 2501/0041:582, Palangoje. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Arvydas Dočkus ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Meras perėmė pirmininkavimą posėdžiui.  
 
32. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 4 d. 

sprendimo Nr. T2-217 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento 
tvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Svetlana Grigorian. 

Elena Kuznecova iškėlė klausimą, kodėl šis sprendimo projektas nebuvo teikiamas 
anksčiau. Tarybos narė klausė, ar pranešėja yra susipažinusi su Lietuvos Respublikos vietos 
savivaldos įstatymo pakeitimais, kurie įsigalios 2023 m. balandžio 1 d.  

Julius Tomas Žulkus klausė, ar šis klausimas buvo derintas su Savivaldybės 
administracija dėl techninių galimybių jį įgyvendinti bei užtikrinti asmenų duomenų apsaugą.  

Ilona Pociuvienė domėjosi dėl kai kurių Komisijų (Neveiksnių asmenų būklės 
peržiūrėjimo komisijos, Socialinės paramos teikimo komisijos ir kt.) posėdžių transliavimo 
tiesiogiai.  

Meras pastebėjo, kad Tarybos veiklos reglamentas nustato tik Tarybos sudarytų 
Komisijų veiklą. 

Eugenijus Simutis siūlė išbraukti sprendimo projekto 1 ir 3 punktus. Tarybos narys 
kalbėjo, kad šio sprendimo priėmimo atidėti negalima, o jo techninis įgyvendinimas kainuotų 
minimaliai.  

Elena Kuznecova siūlė palaukti, kol įsigalios naujas Vietos savivaldos įstatymas ir 
atitinkamai bus pakeistas visas Tarybos veiklos reglamentas, kuriame ir bus numatytas Komitetų 
posėdžių tiesioginis transliavimas Savivaldybės interneto svetainėje.  

Dainius Želvys sakė pritariantis Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Turizmo, 

sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui, Ekonomikos ir finansų 
komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu išbraukti iš sprendimo projekto 1 ir 3 punktus, 
Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu išbraukti sprendimo 
projekto 1 ir 3 punktus bei sprendžiamą dalį papildyti sakiniu: „Šis sprendimas įsigalioja 2023 m. 
kovo 1 d.“. 
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Meras pagarsino, kad Eugenijaus Simučio pasiūlymas išbraukti sprendimo projekto 1 
ir 3 punktus analogiškas Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Statybos ir 
miesto ūkio komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13, prieš – 4, susilaikė – 1. 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisomis. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Domininkas Jurevičius). 
Elena Kuznecova užsiregistravo, bet nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: išbraukti 1 ir 3 punktus bei 

sprendžiamąją dalį papildyti sakiniu „Šis sprendimas įsigalioja 2023 m. kovo 1 d.“. 
 
33. SVARSTYTA. Dėl prekybos alkoholiniais gėrimais laiko apribojimo. Pranešėja – 

Aušra Dangėlaitienė. 
Eugenijus Simutis domėjosi, kodėl siūloma apriboti prekybos alkoholiniai gėrimais 

laiką nuo 22 val., o ne 24 val.  
Julius Tomas Žulkus klausė, ar apribojimas galioja visiems prekybos vietoje 

J. Basanavičiaus g. 9 esantiems statiniams, įskaitant ir laikinus statinius.  
Svetlana Grigorian teiravosi, kokiais kriterijais remiantis atrinktos prekybos vietos, 

kurioms siūloma riboti licencijuojamos veiklos sąlygas. 
Eugenijus Simutis teiravosi, ar apribojimai paliestų visas įmones, kurios vykdo veiklą 

prekybos vietoje J. Basanavičiaus g. 9. 
Svetlana Grigorian klausė, ar į Darbo grupės veiklą buvo įtraukti kreipimąsi pasirašę 

asmenys ir ar buvo jų klausiama, kurios prekybos vietos kelia daugiausiai problemų ir drumsčia 
ramybę.  

Svetlana Grigorian kalbėjo, kad šis sprendimo projektas parengtas ir pateiktas skubos 
tvarka, nėra aiškūs kriterijai, kuriais remiantis atrinktos daugiausia problemų keliančios prekybos 
vietos, neįsigilinta, dėl kokių objektų kreipėsi S. Nėries g. gyventojai, nesvarstyta iš esmės spręsti 
triukšmo problemą Palangos mieste.  

Eugenijus Simutis pastebėjo, kad Palangoje yra ir daugiau prekybos vietų, kurios kelia 
problemų ir drumsčia gyventojų ramybę, todėl nėra aišku, kodėl į tarnybas kreiptasi tik dėl 2 
prekybos vietų.  

Meras kvietė pasisakyti Palangos miesto policijos komisarą Algirdą Budginą.  
Algirdas Budginas pažymėjo, jog gaunama daug pranešimų dėl triukšmo 

J. Basanavičiaus g. 9 ir, kad policijos taikomos priemonės neveikia, todėl kreiptasi su pasiūlymu 
priimti atitinkamus sprendimus dėl šios prekybos vietos.  

Eugenijus Simutis klausė, kodėl Palangos policijos komisariatas pateikė ne bendrą 
informaciją apie iškvietimų skaičių Palangoje, o tik apie iškvietimus į 2 objektus – J. Basanavičiaus 
g. 9 ir 16. 

Svetlana Grigorian prašė Palangos policijos komisariato pateikti bendrą statistinę 
informaciją, į kokius objektus ir kiek kartų buvo vykta pagal gautus pranešimus dėl triukšmo.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas 
pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto sprendžiamojoje dalyje vietoj laiko 
„22 val.“ įrašyti laiką „1 val.“. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Statybos ir miesto ūkio 
komiteto pasiūlymo.  

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 2, prieš – 11, susilaikė – 5. 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui nepritarta.  
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 
Eugenijus Simutis). 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
34. SVARSTYTA. Dėl prekybos alkoholiniais gėrimais uždraudimo J. Basanavičiaus 

g. 16, Palangoje. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Julius Tomas Žulkus klausė, ar, pasikeitus aplinkybėms ir savininkams rekonstravus ar 

pastačius naują pastatą, bus galima panaikinti šį Tarybos sprendimą.  
Svetlana Grigorian domėjosi, ar Darbo grupė nesvarstė šiai prekybos vietai ne uždrausti 

prekybą alkoholiniais gėrimais, o apriboti joje laiką nuo 22 val. 
Eugenijus Simutis kalbėjo, kad triukšmo problemą Palangos mieste reikia spręsti 

kompleksiškai. 
Leista pasisakyti UAB „Via Baltica Palanga“ vadovui Artūrui Rutkauskui.  
Artūras Rutkauskas prašė atidėti šio Tarybos sprendimo priėmimą, išklausyti pastato 

J. Basanavičiaus g. 16 savininkų pasiūlymų ir numatomų įsipareigojimų sprendžiant susidariusias 
problemas. 

Svetlana Grigorian domėjosi, kokias garantijas gali suteikti savininkai ir kaip greitai jos 
būtų įgyvendintos.  

Artūras Rutkauskas pažadėjo, kad savininkai įsipareigotų nutraukti galiojančias pastato 
nuomos sutartis ir rekonstruoti pastatą.  

Palangos policijos komisaras Algirdas Budginas pažymėjo, jog iškvietimų į objektą 
J. Basanavičiaus g. 16 gaunama daugiausiai, buvo kalbėtasi su veiklą minėtoje prekybos vietoje 
vykdančiais atstovais, bet, po įvykusio pokalbio, situacija dar labiau pablogėjo.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas 
sprendimo dėl šio klausimo nepriėmė.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl šio sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras skelbė Tarybos posėdžio pabaigą. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
 
     Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė 

 
 


